



Kotnikova ulica 5, 1000 Ljubljana

T: 01 40 03 111

E: gp.mgrt@gov.si
www.gov.si

Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah

ODGOVORI NA VPRAŠANJA PRIJAVITELJEV

Zajeti so odgovori na vprašanja zastavljenih do dne 11.01.2023:	
DATUM ODGOVORA NA VPRAŠANJA: 11.01.2023	
<p>1. Ali je upravičen strošek tudi investicija v pametno parkirišče za avtodome z vso potrebno infrastrukturo (plačilo parkirnine in turistične takse, izpust sive vode in WC, poraba čista voda in elektrika, ter sanitarije)?</p>	<p>Domnevamo, da se vaše vprašanje nanaša na postajališča za avtodome in infrastrukturo na le-teh. Postajališča za avtodome niso predmet sofinanciranja v okviru tega javnega razpisa.</p>
<p>2. Kaj konkretno pomeni pogoj, da mora imeti destinacija 10.000 dnevni obiskovalcev letno?</p> <p>Kako naj bi se ti obiskovalci beležili? Ali se štejejo zgolj prodane vstopnice, oz. kako se dokažejo obiskovalci na turističnih točkah, kjer ni vstopnine?</p> <p>Nadalje vprašanje je še: v naši občini je Cankarjeva spominska hiša, ki je imela v letu xx obiskovalcev, v isti občini pa je tudi Tehniški muzej Slovenije, ki je imel v letu 2021 yy obiskovalcev. Ali to pomeni, da se pri razpisu lahko upoštevajo (seštejejo) obiskovalci spominske hiše in muzeja, če oba delujeta na ozemlju določene občine?</p>	<p>Navedeni pogoj pomeni, da je moralo v letu 2021 občino obiskati vsaj 10.000 obiskovalcev, kar mora biti razvidno iz predloženega letnega poročila lokalne skupnosti oz. javnega zavoda oz. zveze društev.</p> <p>Merodajen je podatek iz letnega poročila, ki običajno temelji na številu prodanih vstopnic.</p> <p>Da, lahko, v koliko sta obe znamenitosti v isti občini.</p>

<p>3. Imamo vprašanje, in sicer:</p> <ul style="list-style-type: none"> - destinacija Bela krajina ima znak Slovenia Green Gold za destinacijo Bela krajina; ali to pomeni, da smo kot občina nosilec znaka okoljske trajnosti? Pridobil ga je RIC, ki ni v naši lasti, imamo pa z njim podpisano pogodbo o sodelovanju. - v proračunu imamo postavko Zavod za turizem, ki financira projekte za turizem; nimamo razdrobljenih postavk za porabo turistične takse; Prav tako imamo v NRP postavko Zavod ali je to v redu? Za projekte, ki jih je Zavod izvajal na področju turizma, lahko priložimo račune, ki se na projekt nanašajo? -pod posebnimi pogoji piše, da se priloži mnenje upravne enote, da so investicijski posegi v skladu s prostorskim aktom? A to je pravilno, ker to mnenje izda občina? - urejali bi parkirni prostor in zeleno površino ter sprehajalno pot ob gradu; za stroške parkirnega prostora bi dobili največ 40 % sofinanciranja za ureditev zelene površine in sprehajalne poti pa bi bilo sofinanciranje 80%? 	<p>Da. V kolikor je znak Slovenia Green pridobljen za območje, ki zajema tudi območje občine, ki se prijavlja na razpis, se ta znak upošteva.</p> <p>Za preverjanje namenske porabe sredstev turistične takse natančno izpolnite obrazec 4.2.1. V kolikor imate v NRP zgolj postavko Zavod za turizem, iz katere ni jasno razvidna povezava z vsebino v obrazcu št. 4.2.1., lahko poleg NRP-a priložite tudi račune, ki se nanašajo na vsebino, ki je bila financirana iz te postavke NRP-a in bo skladna z vsebino, vnešeno v obrazec št. 4.2.1.</p> <p>Da.</p> <p>Da.</p>
<p>4. Imam vprašanje v zvezi z možnimi prijavitelji. V razpisu je navedeno: "Za prijavitelja iz prve in druge alineje prejšnjega odstavka so omejitve pri kandidiranju, in sicer se lahko na območju ene lokalne skupnosti prijavi zgolj en projekt s prijaviteljem iz prve ali druge alineje prejšnjega odstavka. V primeru, da sta prijavitelja na javni razpis oba prijavitelja iz prve in druge alineje prejšnjega odstavka, je upravičenec za kandidiranje zgolj prijavitelj iz prve alineje prejšnjega odstavka. V primeru, da se na javni razpis prijavita dva ali več prijavitelja iz druge alineje prejšnjega odstavka na območju ene lokalne skupnosti, se pregledata obe vlogi, a sofinancira se le en projekt, in sicer tisti, ki doseže večje število točk pri ocenjevanju" Kako naj si to razlagamo:</p> <ul style="list-style-type: none"> -da je lahko z območje ene lokalne skupnosti prijavljen samo en projekt, razen v primeru planinskih in tematskih poti, ki jih prijavljajo zveze društev - za zveze društev omejitve torej ni? 	<p>Da, na območju ene lokalne skupnosti je prijavitelj lahko zgolj lokalna skupnost (občina) ali javni zavod, ki deluje na področju turizma in je ustanovljen s strani občine (oz. države v zavodov za upravljanje zavarovanih območij). Vloge zveze društev se nanašajo zgolj na vlaganja v planinske in tematske poti, za njih te omejitve ni.</p>

<p>-kaj pa v primeru, ko imamo javni zavod, ki pokriva vodilno destinacijo, ki jo sestavlja več občin, ustanoviteljic tega zavoda; ali lahko ta javni zavod ob podpori občin prijavi po en projekt za vsako posamezno občino?</p>	<p>Ne, v skladu z javnim razpisom, točko 6. točke 6.3., lahko prijavitelj na razpis kandidira z eno vlogo.</p>
<p>5. Zanima me ali je upravičen strošek izgradnja brvi?</p>	<p>Da, v kolikor je skladna z namenom in predmetom razpisa in je namenjena zgolj pešcem ter je v skladu s predmetom in namenom javnega razpisa.</p>
<p>6. V razpisni dokumentaciji je zapisano, da so upravičeni prijavitelji naslednji: »Na razpis se lahko prijavijo prijavitelji, ki izpolnjujejo vse pogoje in zahteve predmetnega javnega razpisa, pri čemer so prijavitelji lahko:</p> <p>-lokalne skupnosti, ki delujejo na območju vodilnih turističnih destinacij[1] ali so imele po podatkih SURS izvedenih vsaj 5.000 prihodov turistov v letu 2021 ali imajo vsaj 10.000 dnevni obiskovalcev letno[2]«. Naša občina ni naštet med kraji pri vodilnih destinacijah (str. 29 iz razpisne dokumentacije), vendar pa podatkih SURS presega število izvedenih prihodov turistov nad 5000. Ali smo upravičeni prijavitelji ali ne?</p> <p>-Želeli bi prijaviti pohodniško kolesarski most, za katerega sta pridobljeni dve gradbeni dovoljenji, eno gradbeno dovoljenje imamo pridobljeno v Sloveniji, drugo gradbeno dovoljenje so pridobili Avstrijci (gre za most čez reko Muro). Naša občina bi v partnerstvu z Avstrijci, ki imajo pridobljeno gradbeno dovoljenje, zgradila ta most. Ali smo upravičeni prijavitelji na ta razpis, saj sta za celotno investicijo pridobljeni dve gradbeni dovoljenji, od katerih ena glasi na nas, eno gradbeno dovoljenje pa na avstrijskega partnerja?</p>	<p>Izpolnjevati morate vsaj enega od naštetih treh pogojev. V kolikor imate po podatkih SURS za leto 2021 zabeleženih vsaj 5.000 prihodov turistov, ste upravičeni do kandidature na razpisu.</p> <p>V skladu s točko 11. javnega razpisa, kjer so definirani upravičeni stroški, kolesarske steze in poti ne sodijo med upravičene stroške. Upravičene so zgolj poti, namenjene pešcem/pohodnikom/sprehajalcem.</p>
<p>7. v zvezi z Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah nas zanima ali bi bila vloga Občina Borovnica za sofinanciranje ureditve tematske kolesarsko-pohodniške povezave med železniško postajo v Borovnici in Tehniškim muzejem Slovenije v Bistri pri Vrhniki upravičena do sofinanciranja glede na to, da se osrednji muzejski kompleks Tehniškega muzeja Slovenije večinoma nahaja v občini Vrhnika, vendar ima izpostava TMS v Bistri poštni naslov v Občini Borovnica. TMS v Bistri letno obišče več kot 10.000</p>	<p>V skladu s točko 11. javnega razpisa, kjer so definirani upravičeni stroški, kolesarske steze in poti ne sodijo med upravičene stroške. Upravičene so zgolj poti, namenjene pešcem/pohodnikom/sprehajalcem.</p> <p>Tudi sicer ne more ena občina kandidirati na podlagi podatkov o prihodih turistov oz. obiskovalcev v drugi občini, četudi ju povezuje predmet prijave na javni razpis.</p>

<p>obiskovalcev, s čimer je izpolnjen pogoje za sofinanciranje, statistični podatki o turističnem obisku v občini Borovnica pa tega ne izkazujejo, saj je poslopje samega muzeja v sosednji občini Vrhnika.</p> <p>Cilj projekta, ki ga nameravamo prijaviti na zgoraj navedeni razpis, je sicer skladen z namenom, cilji in s predmetom javnega razpisa in popolnoma sledi strateškim usmeritvam RDO Osrednje Slovenije po izboljšanju dostopnosti osrednjih turističnih atrakcij brez uporabe osebnega avtomobilskega prevoza, saj projekt cilja na vzpostavitev pogojev za izvajanje storitve obiska TMS v Bistri v kombinaciji javnega (železniškega) potniškega prometa in kolesarjenja (vključno z možnostjo najema koles), prav tako je popolnoma skladen z v razpisu navedenim „načelom, da se ne škoduje bistveno“.</p>	
<p>8. Zanima me, ali je razpis "Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah" objavljen na vaših straneh dne 30.12.2022 namenjen tudi zasebnim zavodom, oz. podjetjem in društvom v turistični branži ?</p>	<p>Ne.</p>
<p>9. Ali morata biti turistična produkta na voljo vsak dan, to je najmanj 183 dni, tudi 5-zvezdični? Ali se morata izvajati na ali ob novi turistični infrastrukturi, ki je predmet razpisa, ali lahko tudi izven te lokacije?</p>	<p>Turistični produkti, točkovani v okviru merila 2.3. »Razvoj novih turističnih produktov« morajo biti obiskovalcem na voljo vsaj 6 mesecev na leto, pri čemer pa ni nujno, da so na voljo vsak dan. Razpoložljivost mora biti smiselna glede na naravo produkta. Ni nujno, da se turistični produkti v celoti izvajajo na ali ob lokaciji nove turistične infrastrukture, pričakuje pa se vsaj kakšna lokacijska stična točka (npr. produkt se prične oz. konča ob tej infrastrukturi ali je z njo drugače lokacijsko povezan), poleg tega pa je pomembna vsebinska in tematska povezanost oz. nadgradnja.</p>
<p>10. 1. Mi kot Javni zavod za turizem Dolina Soče smo ustanovljeni s strani treh občin (Bovec, Kobarid, Tolmin). Ali se mi lahko prijavimo v vseh 3 občinah z eno prijavo ali samo v eni od občin?</p> <p>2. Ali imajo pri prijavi prednost lokalne skupnosti pred JZ?</p> <p>3. Ali je potrebno dodati izjavo lokalne skupnosti ali JZ, kdo financira 20% ali večji delež (odvisno od doseženih točk)?</p> <p>4. So mnenja enaka soglasjem pri točkovanju?</p>	<p>1. V skladu z javnim razpisom, točko 6. točke 6.3., lahko prijavitelj na razpis kandidira z eno vlogo.</p> <p>2. V primeru, da se na območju ene lokalne skupnosti prijavi tako lokalna skupnost kot javni zavod, je upravičenec za kandidiranje zgolj lokalna skupnost (glejte točko 5.2. javnega razpisa).</p> <p>3. Ne.</p> <p>4. V okviru točkovanja se upoštevajo sporazumi o sodelovanju oz. pisma o</p>

	<p>5. Ali lahko uporabimo mnenja in soglasja iz prejšnjega razpisa, ki je padel? So še veljavna ali potrebujemo pridobiti nova soglasja? Namreč mi bi v občini Bovec uporabili ista soglasja kot pri prvi prijavi?</p> <p>6.V točki 6.2., točka 3. – ali je prostorski akt mišljen OPN? Bi morala biti investicija sprejeta v OPN ali je lahko potrjena kot predlog za uvrstitev v OPN? Ali je potreben OPPN?</p> <p>7.V točki 6.2., točka 8. – Kako dokazujemo zagotovljene vire za izvedbo celotnega projekta? Z izjavo?</p> <p>8.Ali je Zelena Shema ustrezna kot »pridobljeni okoljski znak«?</p>	<p>nameri, opcijsko tudi soglasja (odvisno od same vsebine le-tega – o tem presoja strokovna komisija ob prejemu vloge).</p> <p>5.Lahko, v kolikor zajemajo celotno obdobje izvedbe in spremljanja projekta.</p> <p>6.Potrebna je skladnost s prostorskim aktom, o čemer pridobite mnenje upravne enote oz. samoupravne lokalne skupnosti.</p> <p>7.Zadostujeta izpolnjena obrazca št. 2 (izjava o zaprtju finančne konstrukcije je vključena) in št. 6 (osrednji del predstavlja informacije o finančni konstrukciji).</p> <p>8. Znak Zelene sheme slovenskega turizma je Slovenia Green, ki je upoštevan pri točkovanju za okoljske znake.</p>
<p>11.</p>	<p>Mestna občina Ptuj namerava prijaviti na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah projekt izgradnje arheološkega razstavišča za potrebe prezentacije rimskodobne dediščine in oblikovanje produktov arheo turizma. Rimska kulturna dediščina uvršča Ptuj na svetovni zemljevid in daje kulturno turistični pomen destinaciji Ptuj in Ptuju edinstveno priložnost za razvoj arheo turizma.</p> <p>Zanima nas, ali je ta vsebina upravičena za sofinanciranje po tem JR? Gre za vlaganje v izgradnjo javne in skupne turistične infrastrukture, ki je na Ptuju še nimamo kljub pomembnosti rimske kulturne dediščine (arheološke zbirke s statusom državnega pomena).</p>	<p>V skladu s predmetom javnega razpisa se lahko vlaganja v turistične znamenitosti nanašajo zgolj na vlaganja v naložbe, ki so povezane z naravno in/ali kulturno dediščino ali predstavljajo turistično atrakcijo. Turistične znamenitosti morajo imeti izrazito turističen značaj (valorizacija v turistične namene, pri čemer se beležijo ali se bodo beležili turistični obiski), in niso primarno v drugi funkciji, npr. kulture (zgolj ozko: raziskovanje, hranjenje, arhiviranje, restavriranje, itd.). Glede na opis, ki ste ga podali, takšna vloga ni skladna s predmetom razpisa.</p>
<p>12.</p>	<p>Zanima me glede sofinanciranja vlaganj v turistično infrastrukturo, naravne znamenitosti.. Zanima me, ce bi grad Ponoviče v Litiji spadal pod primerne za pridobitev sofinanciranja.</p>	<p>Vprašanje je preveč nedoločeno, da bi nanj lahko podali odgovor. Vlaganja v obnovo gradov niso upravičena do sofinanciranja, v kolikor se vaše vprašanje nanaša na to.</p>

<p>13.Vezano na točko 5.2 JR za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah in navedbe, da se na razpis »lahko prijavijo prijavitelji, ki izpolnjujejo vse pogoje in zahteve predmetnega javnega razpisa, pri čemer so prijavitelji lahko: lokalne skupnosti, ki delujejo na območju vodilnih turističnih destinacij« me zanima, pod katero vodilno destinacijo spada občina Litija?</p>	<p>Litija ne sodi v nobeno vodilno destinacijo slovenskega turizma. Preverite, če morda izpolnjujete pogoj števila prihodov turistov oz. dnevni obiskovalcev. V kolikor nobenega od pogojev ne izpolnjujete, ne morete kandidirati na razpisu.</p>
<p>14.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kako se preverja izpolnjevanje pogojev v primeru prijave več občin skupaj, kjer bi ena občina bila nosilec, dve ali tri druge občine pa bi bile partnerji oz. bi sodelovale posredno? 2. Razvojni center Murska Sobota (RCMS) je v vlogi RRA za območje Pomurja. Istočasno pa tudi upravljamo regijski promocijski center Expano. Je RCMS upravičen prijavitelj na ta razpis? Kako se preverja izpolnjevanje pogojev na razpis? Ustanovitelj RCMS, ki je javni zavod, je Mestna občina Murska Sobota – ali se potem tudi v tem primeru šteje prijava RCMS v 'kvoto' prijav MOMS, čeprav MOMS v vlogi ne bi sodelovala oz. ne bi imeli v vlogi vključeno območje MOMS? 3. Če bi želeli na razpis prijaviti več točk s povezano javno turistično infrastrukturo ob reki Muri, ki je naravna znamenitost, so pa točke v več občinah – kam to spada glede na tip investicije, kako se preverja izpolnjevanje pogojev? Je v tem primeru možno tako vlogo prijaviti kot konzorcijsko (več deležnikov iz različnih občin) ali kot RCMS kot regijska inštitucija (ker za to območje še ni ustanovljen park ali drug nosilec upravljanja naravne znamenitosti). 	<ol style="list-style-type: none"> 1. V skladu z javnim razpisom, točko 6. točke 6.3., lahko prijavitelj na razpis kandidira z eno vlogo. Prijava več občin skupaj ni možna. 2. V kolikor je vaš ustanovitelj ena občina, ste lahko nosilec prijave zgolj za to občino. V tem primeru se ta prijava šteje v kvoto te občine. 3. Konzorcijske prijave niso možne. En prijavitelj lahko prijavi projekt ene občine, ki jo pokriva. Glejte tudi odgovore na vprašanja 4. in 10.1.
<p>15.Ali je pri urejanju parkirišča in sanitarij komunalna infrastruktura upravičen strošek</p>	<p>Ne. Glejte poglavje 11.2. Neupravičeni stroški</p>
<p>Zajeti so odgovori na vprašanja zastavljenih do dne 18.01.2023:</p>	
<p>DATUM ODGOVORA NA VPRAŠANJA: 18.01.2023</p>	

<p>16. Pozdravljeni, zanima me javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah. Smo v izgradnji 4 apartmajev za turiste in me zanima če pridemo v poštev na tem razpisu. Ker pri predmetu javnega razpisa ta izgradnja apartmajev ni točno zajeta, prosim za pomoč.</p>	<p>Ne, izgradnja apartmajev ni upravičen strošek v okviru razpisa.</p>
<p>17. Na Mestni občini Ljubljana razmišljamo, da bi na zgoraj navedeni JR prijavi ureditev točke za obiskovalce v Krajinskem parku Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib in sicer v delu obstoječega steklenjaka pri ribniku Tivoli. V tej info točki bi turisti in ostali obiskovalci lahko izvedeli nekaj o naravni in kulturni dediščini v krajinskem parku, hkrati pa bi lahko prostor omogočal manjše prireditve. Takšno parkovno infrastrukturo za obiskovalce (tuje in domače) krajinski park nujno potrebuje. Lokacijo množično obiskujejo tudi tuji turisti. Ali takšen projekt ustreza razpisu?</p>	<p>Ali takšen projekt ustreza predmetu in pogojem razpisa bo možno oceniti na podlagi prejete vloge, iz katere bodo razvidna vsa dejstva. V kolikor bi bila info točka postavljena na način turistično-informacijskega centra, ne bi bila upravičena do sofinanciranja. So pa v skladu s točko 11.1 razpisne dokumentacije, točke Ad1) upravičene do sofinanciranja c) investicije v opremo za izboljšanje turistične ponudbe, vezane na izvajanje turističnih produktov na ali ob javni turistični infrastrukturi (informacijske in vstopne točke itd.). Poleg tega so upravičene do sofinanciranja vsebine, ki se nanašajo na označevalne table, opremo za podajanje interaktivnih vsebin s področja turizma in oznake za usmerjanje, informiranje ali promocijo turističnih znamenitosti, razgledne površine, tematske ogledne površine itd.</p>
<p>18. Imam vprašanja glede objavljenega Javnega razpisa za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo. Kako lahko dokažemo pogoj 10.000 dnevni obiskovalcev, če je ponudba v naši občini brezplačna, torej ne beležimo števila prodanih vstopnic?</p> <p>Ali je možno na razpis prijaviti objekt, ki trenutno ni v uporabi v turistične namene, vendar bi s pomočjo investicije to lahko postal?</p>	<p>Izpolnjevanje pogoja 10.000 dnevni obiskovalcev mora biti razvidno iz letnega poročila občine.</p> <p>Navedenih je premalo informacij, da bi bilo možno podati odgovor. Predlagamo preučitev predmeta javnega razpisa.</p>
<p>19. Glede na nejasnosti opombe v RD in objavljenih odgovorov na vprašanja (3,9) prosimo za pojasnilo POSEBNEGA POGOJA 6.2., točka 3:</p> <p>Ali je ustrezno, če mnenje o skladnosti projekta s prostorskim aktom izda Občina X (t.j. enota samoupravne lokalne skupnosti)?</p>	<p>Ja, to je ustrezno.</p>

<p>20. Ali je dograditev dvigala za invalidne osebe na prireditvenem prostoru, ki se uporablja za turistične prireditve, predmet sofinanciranja po tem javnem razpisu?</p>	<p>Tovrstna oprema bi bila upravičena do sofinanciranja zgolj v primeru, ko bi bila <u>tesno povezana s predmetom javnega razpisa</u>, definiranega v točki 4.2. javnega razpisa.</p>
<p>21. Občina namerava prijaviti na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah označevalne table ob ključnih vstopnih točkah v mesto ob državnih/regionalnih cestah.</p> <p>Gre za turistično obvestilno signalizacijo, ki jo financira in postavi občina. Predvidevamo, da je glede na predmet razpisa to upravičen strošek. Zanima nas, ali za prijavo zadostuje soglasje s strani lastnika?</p>	<p>Označevalne table so v skladu z javnim razpisom upravičen strošek.</p> <p>V skladu s 1. točko točke 6.3. Posebni pogoji za prijavitelje mora prijavitelj: »Prijavitelj, ki je lokalna skupnost ali javni zavod, ustanovljen s strani lokalne skupnosti, ali javni zavod, ustanovljen s strani države, ima nepremičnino v svoji lasti, kar dokazuje z dokazilom o lastništvu. V kolikor ni lastnik oziroma edini lastnik, mora vlogi priložiti overjeno pogodbo o najemu, pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice, koncesijsko pogodbo, sklenjeno med prijaviteljem in lastnikom zemljišča, služnostno pravico za gradnjo ali dokazilo, da je kot prijavitelj določen za upravljalca nepremičnine. Kolikor iz navedenih dokumentov ni razvidno, da se lastnik oziroma solastnik strinja z načrtovanimi aktivnostmi, mora predložiti tudi overjeno soglasje lastnika oziroma solastnika. Vse navedeno mora veljati za obdobje, ki ni krajše od amortizacije naložbe v projekt v skladu s predloženo investicijsko dokumentacijo oziroma oceno naložbenega projekta, pri čemer to obdobje ni krajše od treh let po zaključku projekta.«</p>
<p>22. Beremo razpisne pogoje za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah in prosimo za odgovor ali smo upravičeni za prijavo na razpis.</p> <p>Smo Javni zavod Krajinski park Goričko in po sklepu Vlade RS po površini upravljamo z največjim zavarovanim območjem narave in z največjim gradom v Sloveniji v katerem je Središče za obiskovalce območja. Območje je med dvema državnima mejama z Avstrijo in Madžarsko.</p>	<p>Prijavite se lahko, v kolikor izpolnjujete pogoj za upravičence, torej da ste: »javni zavodi za upravljanje zavarovanih območij, ki jih je ustanovila država in, ki na podlagi predpisa ali po pooblastilu Ministrstva za okolje in prostor vlagajo v infrastrukturo za obiskovanje naravnih vrednot ter delujejo tudi na področju turizma¹ - oboji zgolj v primeru, ko delujejo na območju vodilnih turističnih destinacij² ali na območju občin, ki imajo po podatkih SURS izvedenih vsaj 5.000 prihodov turistov letno³ ali imajo vsaj 10.000 dnevni obiskovalcev letno« ter izpolnjujete druge pogoje in zahteve javnega razpisa.</p>

¹ Razvidno iz ustanovnih aktov.

² Vodilne destinacije so območja, ki so opredeljena v Strategiji trajnostne slovenskega turizma 2017 – 2021.

³ Upošteva se leto 2021.

	<p>Javni zavod je ustanovila Vlada RS s Sklepom o ustanovitvi Javnega zavoda Krajinski park Goričko (Uradni list RS, št. 3/04, 50/05 in 24/18).</p> <p>Dejavnosti za katere je zavod registriran so zapisane v 5. členu. PISRS: http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=SKLE4376</p>	
<p>23.</p>	<p>V zaključnem računu proračuna občine imamo v namenskih sredstvih za turistično takso napisano postavko Zavod (celotni znesek gre na to postavko od turistične takse). Ali moramo mi napisat samo projekte, ki jih je izvajal Zavod ali lahko pišemo tudi projekte, ki jih je izvajala občina, so pa na drugih postavkah?</p> <p>V proračunu imamo tri postavke, ki jih izvajamo skupaj z drugima dvema belokranjskima občinama, in sicer: Strategija razvoja turizma, Razvoj turističnih produktov v Beli krajini in projekt promocije vodilnih destinacij. Zanima me, če so ti stroški lahko tudi upravičeni, kot poraba turistične takse?</p>	<p>Vpišete lahko vse projekte, ki so bili financirani iz turistične takse, jih jasno navesti v obrazec 4.2.1. ter priložiti ustrezne NRP-e.</p> <p>Upravičene so aktivnosti, navedene v obrazcu št. 4.2.1., sprotne opombe št. 13. Aktivnosti, ki jih navajate, so ustrezne, bo pa presoja dodelitve točk v okviru tega merila temeljila na preučitvi celotne prejete dokumentacije.</p>
<p>24.</p>	<p>Na razpis bomo prijaviili vlaganje v parkirni prostor in sanitarije, ki bi bil tudi občasno prireditveni prostor. Ali so stroški gradnje odra upravičeni strošek?</p>	<p>V skladu s točko 11.1 razpisne dokumentacije, točke Ad1) Gradnja in oprema, točke c) investicije v opremo za izboljšanje turistične ponudbe, vezane na izvajanje turističnih produktov na ali ob javni turistični infrastrukturi (informacijske in vstopne točke, športni rekviziti v javni prosti rabi (npr. plezalne stene, fitnes na prostem, druga oprema za aktivni oddih..), osnovna oprema za premično gostinsko ponudbo (npr. stojnice za gostince, ponudbo kmetij in lokalnih obrtnikov in umetnikov, oprema za sprostitvev in sedenje obiskovalcev), <u>oprema za kulturne, kulinarčne in druge prireditve oz. dogodke, druga oprema za izboljšanje turistične ponudbe in oblikovanje turističnih produktov na javnih površinah.</u>«, so stroški odra lahko upravičeni do sofinanciranja, v kolikor gre za infrastrukturo, ki je tesno povezana s predmetom razpisa iz točke 4.2. javnega razpisa, je pretežno namenjena turistom, v uporabi vsaj 10 mesecev letno in izpolnjuje druge pogoje in zahteve javnega razpisa.</p>

<p>25. Katere kazalnike bo treba dokazovat, da so izpolnjeni, poleg porabe turistične takse? V primeru vlaganj v turistične znamenitosti in drugo naravno dediščino pa še obisk turistov? Ali bo treba dokazovat še katere druge kazalnike?</p>	<p>Kot kazalniki v okviru pogodb o sofinanciranju bodo določene tudi zaveze, podane v okviru izpolnjevanja meril javnega razpisa (npr. število novih turističnih produktov, pridobljenih ekoloških znakov).</p>
<p>26. Imam eno vprašanje v zvezi z Javnim razpisom za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in sicer nanašajoč se na točko 5.2. Prijavitelji oz. potencialni končni prejemniki: Naša občina trenutno še ne deluje na območju katere izmed vodilnih destinacij, imamo pa eno zelo pomembno kulturno znamenitost Grad xx, ki pa zaenkrat od obiskovalcev še ne zahteva plačila vstopnine. Ali lahko na kakršenkoli drug način dokazujemo, da je grad obiskalo vsaj 10.000 obiskovalcev letno?</p> <p>Lahko zadostuje vpisna knjižica obiskovalcev oziroma kaj podobnega?</p> <p>Zavedamo se, da se verjetno na omenjeni razpis ne bomo mogli prijaviti. Vseeno pa nas zanima za v prihodnje.</p>	<p>Za izpolnitev tega pogoja je zahtevana predložitev letnega poročila občine, iz katere je razvidno število dnevniških obiskovalcev.</p>
<p>27. Med upravičenimi stroški Ad1) Gradnja in oprema je pod točko 1.2. investicije v spremljajoči infrastrukturo so zavedeni kot upravičeni stroški tudi stroški računalniške, digitalne in IT opreme za delovanje javne infrastrukture ali izboljšanje njene privlačnosti in dostopnosti. Računalniška, digitalna in IT oprema za delovanje potrebuje tudi programsko opremo, ki ni izrecno zavedena kot upravičen ali neupravičen strošek. Glede na to, da je fizična oprema brez programske neuporabna, predvidevamo, da je programska oprema kot del rešitve oz. nakupa fizične opreme tudi upravičen strošek.</p>	<p>Skladno z javnim razpisom neopredmetena osnovna sredstva niso upravičeni strošek. Upravičeni bi bili zgolj, v kolikor bi bila ta oprema ob nakupu del računalniške, digitalne ali IT opreme in bi se računovodsko beležila kot opredmeteno osnovno sredstvo.</p>
<p>Zajeti so odgovori na vprašanja zastavljenih do dne 25.01.2023:</p>	
<p>DATUM ODGOVORA NA VPRAŠANJA: 25.01.2023</p>	
<p>28. Planinsko društvo upravlja s planinskimi in deloma pohodnimi potmi. V ustanovnem aktu ima (PRAVILA PLANINSKEGA DRUŠTVA) ima opredeljeno:</p> <p>Cilji in naloge društva: 8 člen, tretja alineja:</p>	<p>V skladu z določbami javnega razpisa je prijavitelj na razpis lahko zveza društev in ne posamezno društvo.</p>

<p>- IZVAJA TRAJNOSTNI PLANINSKI TURIZEM in skrbi za planinske objekte, naprave in oznake</p> <p>Poleg tega ima v istem aktu opredeljene dejavnosti:</p> <p>55.204 – planinski domovi</p> <p>56.101 - Gostinska ponudba na koči (hrana in pijača)</p> <p>56.300 - Strežba pijač</p> <p>VPRAŠANJE:</p> <p>Ali se lahko društvo prijavi ZA VLAGANJA V PLANINSKE IN TEMATSKE POTI samostojno, ali mora prijavo oddati zveza društev. V tem primeru Planinska zveza Slovenije</p>	
<p>29.1. <i>»Vlaganja v javno turistično infrastrukturo, ki je predmet prijave, morajo biti trajnejšega značaja (omogočati uporabo najmanj za čas spremljanja projekta in ne za npr. enkratne dogodke) in biti na voljo za uporabo ciljnim skupinam vsaj 6 mesecev na leto.«</i></p> <p>V našem primeru gre za investicijo v območju naselbinskega kulturnega spomenika in v zavarovanem območju narave. Turistična infrastruktura bo zadovoljevala več različnih potreb in namenov, česar na kratko povzamemo:</p> <ul style="list-style-type: none"> ●parkirišče bo omogočalo uporabo ves čas; ●osrednji del objekta bo urejen kot lesen amfiteater z nadstrešnico ali - v času prireditev kot odprti oder (oprema omogoča preklop). Lesen amfiteater z nadstrešnico bo urejen kot površina za sprostitev, oddih in zavetje pred slabimi vremenskimi razmerami v naravnem okolju, lokacija predstavlja odlično izhodišče za odkrivanje znamenitosti in pohodništvo v turistični destinaciji. Površina bo uporabo omogočala ves čas, brez omejitev dostopa; ●v objektu bodo urejene javne sanitarije, ki bodo odprte tekom dneva, večji del leta, ●v objektu bodo garderobe, katerih uporaba je predvidena s strani 	<p>Projekt mora biti skladen s predmetom javnega razpisa. Objekt, katerega del je lesen amfiteater lahko predstavlja upravičen strošek zgolj, če je skladen s predmetom razpisa, opredeljenega v točki 4.2. javnega razpisa, torej predstavlja npr. vlaganja v turistično znamenitost.</p> <p>V kolikor bo obiskovalcem na voljo vsaj 6 mesecev na leto, ta pogoj izpolnjujete, pri čemer bo lahko končna odločitev o tem podana na podlagi presoje vseh dejstev ob pregledu vloge na javni razpis.</p>

<p>pooblaščenih oseb v času izvajanja občasnih prireditev – glavni namen načrtovanih brezplačnih prireditev je popestriti turistični utrip v neposredni bližini območja s hoteli;</p> <ul style="list-style-type: none"> •v objektu bodo skladiščne površine (predvsem za opremo za premično gostinsko ponudbo), uporaba teh površin je predvidena le s strani pooblaščenih oseb. <p>Glede na razpisno dokumentacijo ocenjujemo, da projekt kot celota načeloma predstavlja upravičeno vsebino in da izpolnjuje tudi uvodoma citiran pogoj - drži?</p>	
<p>30. Imamo nekaj vprašanj vezanih na objavljeni javni razpis za vlaganje v javno, skupno turistično infrastrukturo:</p> <p>1. ali se šteje za upravičeno kot turistično znamenitost tudi večdnevni tradicionalni festival, ki izpostavlja kulturno dediščino (šege, običaji, tradicionalna gastronomija) in povezuje ponudbo več območij oz. mikro lokacij znotraj ene lokalne skupnosti ter v času trajanja privabi najmanj 10.000 gostov (določena ponudba je plačljiva, določena je prosta za javnost)</p> <p>2. kaj konkretno se šteje kot lokalna skupnost, namreč po Zakonu o lokalni samoupravi se kot lokalna skupnost štejejo tudi ožji deli občin (npr. krajevna skupnost), na katere občina prenaša svoje pristojnosti, kar v veliki meri pokriva tudi skrb za javno in skupno turistično infrastrukturo k temu pa sta naravnana tako namen kot tudi cilji tega razpisa (k vključevanju lokalne skupnosti/prebivalstva in kakovosti bivanja domačega prebivalstva). Ali je lahko npr. krajevna skupnost prijavitelj in ali se znotraj ene občine prijavi več krajevnih skupnosti, ki izpolnjujejo pogoje za prijavo?</p>	<p>1. Iz vprašanja ni jasno razvidno, za katere stroške v okviru organizacije festivala gre. Kot turistične znamenitosti se za namen tega razpisa upoštevajo zgolj investicije v javno turistično infrastrukturo, v kar ni vključena nesnovna kulturna dediščina. Poleg tega mora biti javna turistična infrastruktura, ki se financira v okviru tega javnega razpisa, obiskovalcem na voljo vsaj 10 mesecev na leto. Upravičeni stroški so navedeni v okviru poglavja 11.1.</p> <p>2. Ne, krajevna skupnost ne more biti prijavitelj na ta javni razpis.</p>
<p>31. Zanima nas ali so naslednji stroški:</p> <p>Gradbeni in strokovni nadzor, koordinacija in varstvo pri delu upravičeni stroški?</p>	<p>Ne.</p>

<p>32.Vezano na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah podajamo naslednji vprašanji:</p> <p>1. Želeli bi prijaviti izgradnjo večnamenskega objekta (podpora in servis za izvajanje turističnih produktov na območju krajinskega parka), katerega del bi namenili prenočitvenim kapacitetam, ki so potrebne za izvajanje pet zvezdičnih in drugih doživetij. Ali so prenočitvene kapacitete v tem primeru upravičen strošek?</p> <p>2. Ali je nakup športnih rekvizitov (kolesa) upravičen strošek in ali je v primeru, da so - mogoča plačljiva izposoja?</p>	<p>1. Ne. Predmet prijave na razpis je lahko zgolj javna turistična infrastruktura, opredeljena v točki 4.2 javnega razpisa.</p> <p>2. Nakup športnih rekvizitov je upravičen strošek, v kolikor je le-ta tesno povezan s predmetom javnega razpisa. V tem primeru morajo biti rekviziti brezplačno na voljo uporabnikom.</p>
<p>33.1. V 13. točki ste odgovorili na vprašanje lociranja Litije glede vodilne destinacije. Tu ste navedli, da Litija ne sodi v nobeno vodilno destinacijo.V prilogi vam pošiljam kopijo dokumenta, kjer ste na enako vprašanje v prejšnjih letih odgovorili drugače. Ali je Litija v vmesnem času izpadla iz tega okvira 25 ostalih občin?</p> <p>2. Pri pogoju števila prihodov turistov oz. dnevnih obiskovalcev imamo v kraju Vače izpolnjen ta pogoj, saj sam kraj Vače z okolico obišče na letni ravni več kot 10.000 obiskovalcev. Krajevna skupnost sicer ima dokument, ki potrjuje ta podatek, saj je vsako leto sestanek z lokalnimi turističnimi ponudniki in tam obravnavamo tudi ta podatek, koliko obiskovalcev je obiskalo naš kraj preko vseh turističnih akterjev. Ali zadošča tovrstem dokument za dokazovanje števila obiskovalcev, ali je potrebno pridobiti kaj drugega? Če ja prosimo za podrobnejši podatek.</p> <p>3. Ali je Krajevna skupnost Vače preko tega razpisa obravnavana, kot lokalna skupnost?</p>	<p>1. Strategija trajnostne rasti slovenskega turizma 2017-2021, ki je opredelila območja vodilnih destinacij je kot vodilno destinacijo na območju osrednje Slovenije opredelila Ljubljano (poleg Ljubljane je v tej regiji vodilna destinacija še Kamnik). Litija je v strategiji navedena kot del nekdanjega RDO-ja Osrednja Slovenija in kot del združenja Srce Slovenije, ne pa kot samostojna vodilna destinacija. Status Litije se v strateških podlagah ni spremenil, prejšnja interpretacija zapisa v strategiji turizma ni bila dovolj dosledna.</p> <p>2. Predložite letno poročilo občine (lahko tudi dopolnitev le-tega).</p> <p>3. Ne. Glejte tudi odgovor na vprašanje 30.2.</p>
<p>34.Zanima me, kolikšno je sofinanciranje za ekološki otok?</p>	<p>Postavitev ekoloških otokov ne sodi pod upravičene stroške v okviru tega razpisa, saj sodijo k urejanju komunalne infrastrukture, ki je opredeljena kot neupravičen strošek (točka 11.2. javnega razpisa).</p>

<p>35.»Občina Cerčno želi prenoviti Vstopni objekt pred Partizansko bolnico Franja. Objekt bo tako namenjen obogatitvi turistične ponudbe - informacijski center z muzejem in barom.</p> <p>Ali predviden projekt ustreza razpisnim pogojem?«</p>	<p>Projekt mora biti skladen s predmetom razpisa, opredeljenim v točki 4.2. Pri turističnih znamenitostih je potrebno upoštevati, da morajo biti v primarni rabi turizma (in ne npr. kulture – kot je v vašem primeru muzej) – glejte sprotno opombo št. 2 v javnem razpisu. V okviru turističnih znamenitosti se kot upravičeni stroški upoštevajo tudi stroški investicij v opremo za izboljšanje turistične ponudbe, vezane na izvajanje turističnih produktov na ali ob javni turistični infrastrukturi (informacijske in vstopne točke itd. – glejte točko 11.1.c) javnega razpisa. Upravičena je tudi oprema za kulturne, kulinarične in druge prireditve oz. dogodke ter druga oprema za izboljšanje turistične ponudbe in oblikovanje turističnih produktov na javnih površinah, k čemer pa se ne prištevajo stroški gradnje in opreme gostinskih obratov (npr. bari).</p> <p>Ali projekt ustreza razpisnim pogojem bo možno v celoti opredeliti na podlagi presoje vseh dejstev, opredeljenih v vlogi na razpis.</p>
<p>36.Ali se lahko prijavijo na razpis vse Koroške občine, z ozirom na to, da je Koroška se obravnava kot celotna regija (statistična oziroma turistična regija – RDO Koroška) v Strategiji?</p>	<p>Ja.</p>
<p>37.V vašem odgovoru na vprašanje št. 27 ste navedli sledeče: Skladno z javnim razpisom neopredmetena osnovna sredstva niso upravičeni strošek.</p> <p>V točki Ad2) Stroški tržnega komuniciranja in informiranja ciljnih javnosti, so kot upravičen strošek navedeni stroški izdelave ali nadgradnje spletnih strani. Izdelava spletne strani je neopredmeteno osnovno sredstvo.</p> <p>Ti dve trditvi sta si kontradiktorni. V razpisu in razpisni dokumentaciji tudi ni nikjer jasno opredeljeno, da so neopredmetena osnovna sredstva neupravičena.</p>	<p>Stroški izdelave oz. nadgradnje spletni strani so upravičen strošek v okviru tega javnega razpisa (skladno s točko 11.1. Ad2). Stroški nakupa programske opreme, ki predstavlja neopredmeteno osnovno sredstvo pa v okviru tega javnega razpisa niso upravičeni.</p>
<p>38.Glede aktualnega razpisa me zanima naslednje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vsebina našega projekta se v enem delu mora nanašati na državni NRP, drugi del projekta pa je del NRP-ja lokalne skupnosti. Ali bo to ustrezno? • Pri merilu 2.4 bomo zagotovili vsaj tri enote dodatne turistične ponudbe. Ali so lahko vse tri gostinske? Ali se smatra, da je 	<p>4.točka javnega razpisa določa, da mora prijavitelj, ki je lokalna skupnost, imeti projekt ustrezno opredeljen v veljavnem aktu o proračunu prijavitelja, in sicer v načrtu razvojnih programov (v nadaljevanju: NRP) - tretji del proračuna.</p>

	<p>postavitve montažnih hišk del dopolnitve obstoječe turistične infrastrukture (merila 2.2), vsebina, ki se bo izvajala v hiškah pa del dodatne ponudbe (merila 2.4)?</p>	<p>Vse tri enote dodatne turistične ponudbe se lahko nanašajo na isto področje ponudbe (npr. gostinstvo), pri čemer morajo biti podpisana tri pisma o nameri z različnimi poslovnimi subjekti. Da, vendar mora biti dopolnitev turistične infrastrukture (npr. montažne hiške za gostinsko ponudbo) tesno povezana s predmetom javnega razpisa, opredeljenega v točki 4.2. javnega razpisa. Oboje bo možno dokončno presoditi po prejemu vloge na razpis in presoji vseh dejstev.</p>
<p>39.</p>	<p>Prosimo za pojasnilo v zvezi z zahtevo po preložitvi mnenja o skladnosti investicijskega posega s prostorskim aktom (točka 4, pogl. 6.2.). Namreč predpisuje se mnenje samoupravne lokalne skupnosti (to je občine) nasprotno pa je v opombi 13 zapisano, da gre za mnenje upravne enote. Navedeno se izključuje.</p>	<p>Upoštevana bodo tako mnenja samoupravne lokalne skupnosti (občine) kot mnenja upravne enote.</p>